
  校外・学援隊だより 
 

今年度も残すところわずかとなりました。校外活動にご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。 

校外委員会より、これまでの活動報告とお知らせをさせていただきます。 

 

一斉班登校の実施 

 ４月、８月、１月の休み明けに一斉班登校を実施しました。 

 休み明けに通学路の確認、交通ルールを守ることを心がけて校外委員・防災委員が学校まで付き添いました。 

 一斉班登校以外でも交通ルールを守っての通学を心がけてほしいと思います。 

 

交通安全教室 

 １０月１８日、交通安全協会、警察、区役所から協力をいただき体験型交通安全教室が開催されました。 

 

安全な歩き方 

１・２年生は信号機の見方、安全な歩き方などを実践しました。 

道路上の安全な自転車走行 

３・４年生は正しい自転車の乗り方を実践しました。 

交通安全について（道路上の安全な自転車走行） 

５・６年生は教室にてＶＴＲを見て、磯子警察署の方から交通安全についての話を聞きました。 

 

どの学年の子ども達も真剣に取り組んでいました。 

交通安全教室で学んだことを日々の生活に役立ててほしいと思います。 

    

スクールゾーン対策協議会について 

令和４年度のスクールゾーン対策協議会は書面開催にて実施しました。４月に保護者皆様からいただいた「通学路安全

チェックリスト」をもとに８案件要望書を作成し、磯子土木事務所・磯子区役所地域振興課・磯子警察署に提出いたしまし

た。 

２月に要望書に対する最終回答が届きましたのでご報告させていただきます。（最後のページを参照ください） 

 

 

●学援隊のみなさんに感謝をする会 

１２月１９日に学援隊の皆さんに感謝をする会と意見交換会を実施しました。 

暑い日も寒い日も雨の日もいつも子供たちを見守ってくださっている学援隊の皆さんに感謝の気持ちをお伝えしました。感

謝の会の後に意見交換会を実施しました。見守り中での出来事や注意をしてほしい点等を学援隊の皆さんからお聞きし、

有意義な会合になりました。意見交換会の内容は校外委員の中で共有し、来年度の校外活動にも引き継いでいきたいと

思います。           

 ●学援隊活動報告 

 3 月 学援隊助成金申請 

  4 月 地域の皆様へ「学援隊募集のお知らせ」回覧 

 12 月 学援隊の皆さんに感謝をする会 

  2 月 活動報告書提出 

  3 月 6 年生保護者様へ 「山王台小学校学援隊ご加入のお願い」配付  

令 和 ５ 年 ３ 月 １ ０ 日 
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学援隊活動 



 

校外委員より

〇近年、小学生が行方不明になったり、SNS のやり取りだけで顔も知らない大人と会い、事件に巻き込まれるケースがあり

ます。ご家庭でお子様が、スマホや携帯電話をどのように使っているのかを確認し、ルールが守られているか話し合いを定

期的に行いましょう。また、「セーフティタウン子ども１１０番の家」について（ご入学時にお配りしています）もお子様にお話し

いただき、もしもの時どこに助けを求めればよいか、場所の確認を行い、いざという時に活用できるようにしましょう。日ごろか

ら一人で行動するのではなく、できるだけまとまって複数で行動するようにお子様にお話しください。 

〇遅い時間まで外で遊んでいるお子様を見かけます。暗くなる前に帰宅ができるように、お子様と帰宅時間を決めてください。

そして、それを守るように伝えてください。 

〇通学路のラバーポールを股の下にくぐらせて遊んでいるお子様を見かけます。 安全のために設置されているものなので大

切にするようにご家庭でもお子様にお話しください。 

 

学校より

公園遊びをしているとき、隣接の私有地（マンションの駐車場など）に入り込んでしまったり、公園のフェンスを乗り越え、敷

地から飛び出したりする児童が見られます。公園に隣接する駐車場や歩道への飛び出しは、車や歩行者と事故になる可能

性がとても高いです。公園で遊ぶときは、敷地内でルールを守って遊ぶようにしましょう。 

 

災害に備えて 

地震や異常気象による豪雨の被害が頻発しています。 

万が一の時の備えは出来ていますか？ 

緊急地震速報や豪雨予報、避難情報などを 

いち早くお知らせしてくれる防災速報（スマートフォンアプリ）が 

無料でダウンロードできます。 

 ≪Yahoo!防災速報≫http://emg.yahoo.co.jp/ 

 パソコン・携帯からは上記 URL よりメール版を確認してください。 

 

突然おそってくる災害について、いざという時にどうすればよいか子どもと確認してみましょう！ 

□家の中で危ない場所はないか？ 

□避難場所や、そこまで行く安全な道はわかるか？ 

□地震が起きた時の待ち合わせ場所はあらかじめ決めてあるか？ 

□連絡方法は決めてあるか？ 

 □避難場所に持っていくものはあらかじめ用意してあるか？ 

 

校外委員とは… 

山王台小学校の学区は菱興、岡村住宅、岡村西部、広町、泉谷、千代田、レインボー、入の谷、山田谷の９地区に分

かれています。各地区の防災担当者の中から校外委員が選ばれています。 

校外委員は、子どもたちの登下校の安全を図るために一年間さまざまな活動をしています。一斉班登校、通学路の安全

の見直し、地域の方々への安全活動への協力依頼などが主な仕事です。 

  

  




